Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 22.06.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004916492

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung MT Autowerkstatt TRIFUNOVIC, St. Gallen

MT Autowerkstatt TRIFUNOVIC Brauerstrasse 40 9016 St. Gallen

MT Autowerkstatt TRIFUNOVIC, in St. Gallen, CHE-201.406.529, Brauerstrasse 40, 9016 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Autowerkstatt. Eingetragene Personen: Trifunovic, Milovan, serbischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Inhaber, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5552 vom 17.06.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG